

最近，很多朋友问中本聪和其他比特币用户如何才能完全匿名。边肖结合多年经验整理了一些关于比特币是否完全匿名的信息，分享给大家。

说到比特币，就不得不提一个神秘人物——中本聪。作为比特币的创造者，中本聪的真实身份引起了币圈人士的好奇和关注。几乎每个人都想知道，中本聪是谁？

美国《连线》(Wired)杂志和Gizmodo网站近日发表文章称，各种证据显示，澳大利亚商人和学者克雷格·斯蒂芬·克雷格史蒂夫赖特是中本聪比特币的发明者。。但上周五，神秘的中本聪发邮件否认了这一点，这让比特币发明者的身份变得扑朔迷离。2008年全球金融危机爆发后，有人以“中本聪”，解释比特币的概念。2009年比特币正式诞生了。它最大的特点就是去中心化，可以保证比特币的安全性和自由性。

另外，比特币可以在全球流通，在任何一台联网的电脑上进行管理。无论你在哪里任何人都可以开采、购买、出售或收集比特币。随着比特币的流行，其价格也日益攀升，一度达到1200美元。目前比特币的交易价格约为410美元，使得整个比特币网络价值超过60亿美元。

是维基解密掀起了比特币热潮。2010年11月，维基解密公布了数十万份国务院和美国驻外大使馆之间的电报，其中大部分是机密文件。

此举激怒美国政府，要求各大金融机构封杀维基解密创始人朱利安·朱利安阿桑奇和维基解密相关的金融账户。后来，阿桑奇通过推特向全世界求助，表示愿意接受比特币作为资金来源。最终，阿桑奇通过比特币度过了危机。

但作为比特币的创始人，中本聪并没有“我不想看这个。他在论坛上抗议说：“比特币系统还很不成熟。阿桑奇带来的对比特币的关注会毁掉比特币。

中本聪在讨论技术问题时从不透露任何个人信息，尽管他有时会提供对银行业和一些储备银行业的评论。。在2012年P2P基金会的简介中，中本聪声称自己是一名居住在日本的37岁男性。但有人推测，他不太可能是日本人，因为他的母语是英语环境，他的比特币软件也没有用日语记录或标注。

中本聪说，编写比特币代码的工作始于2007年。

有人认为中本聪可能是一群人：读取比特币代码的安全研究员丹卡明斯基(Dankaminsky)说，中本聪既可以是一群人，也可以是一群天才。。给中本聪发邮件的开发者LaszloHanyecz认为代码太适合一个人使用了。约翰麦卡菲宣称中本聪是“

11人的团队”。。加文安德森谈到了中本聪的“代码”：“何”；他是一个优秀的程序员，但他”；很奇怪。”

因为中本聪”；他的身份一直是个谜，没有人见过他的真面目。所以偶尔，总有人自称是中本聪本人，或者以中本聪的名义出现在各大媒体和论坛上，其中不乏青本聪这样的急性子。最近，关于“中本聪”；的自我见证”又一次在网上闹得沸沸扬扬。它的可信度和真实性也比以前高了很多。8月18日区块链的中本聪复兴控股公司表示真实“中本聪在隐藏了10年后，在其网站上承诺分三个阶段揭开他的身份之谜”。中本聪也将通过这份自证公开自己的生活相关信息和更多细节，并解释为什么不会动自己的98万比特币。[XY002][XY001]从8月19日凌晨4点，“中本聪”在其网站上发布了自我认证的第一部分的全文。这一部分揭示了比特币及其假名的来源。其自我证明表明，BTC最初源自联合银行有限公司(UBL)创始人阿迦哈桑阿贝迪创办的国际信贷商业银行(BCCI)。

8月20日凌晨，“中本聪”发布了第二部，其中讲述了98万个比特币的下落，并暴露了自己巴基斯坦人的真实身份。最令人咋舌的是，文章称98万比特币因硬盘崩溃而丢失。

从上述自证的内容来看，仅凭这一证据不足以证明其是“中本聪”，而这种自证也引起了网友的嘲讽和不满。大多数人认为这很可能只是一个噱头，一个精心包装的炒作，不太可能是中本聪本人。Litecoin的创始人李奇微也在推特上对这一事件发表了看法，称如果中本聪想要展示自己，他会用创世纪密钥签署一条消息，任何低于这一点的行为都极有可能是欺诈行为。2008年，中本聪发布了关于比特币的白皮书，并因此成名。2010年，中本聪在Bitcointalk上发布了最后一条消息后就消失了。中本聪”；s的真实身份成了币圈的一个未解之谜，而他为什么一直不愿露面，现在又成了另一个谜。

随着比特币价格的飙升，越来越多的人热衷于“查找”中本聪。凭借线索，甚至完全主观的猜测，网民们列出了很多可能是中本聪的人。其中不乏数学、密码学、计算机科学、商业领域的领军人物。。不同于“冒牌货”，嫌疑人极力否认自己是中本聪的身份，甚至一度发文呼吁媒体不要打扰他们平静的生活。寻找中本聪的多次尝试都以失败告终。也许，中本聪早就知道只有匿名。为了让自己安全。据传中本聪拥有98万个比特币，是持有比特币最多的人。按照目前比特币的价格，中本聪”；美国的资产已经超过100亿美元。如果中本聪仍然活跃，无论是他持有的资产还是他的身份。他将成为比特币世界举足轻重的存在，他的一举一动都会引起关注。

比特币问世十年后，中本聪可能还是“隐藏”在幕后，暗中观察着一切，也许中本聪早已不复存在，也许中本聪是孤独的。或者也许它”；这是一群人

。事实上，它并没有“；中本聪是谁并不重要。我们只需要注意比特币本身是有价值的。被认为是中本聪的人的名单很长。2014年，《新闻周刊》把他命名为多里安中本聪(Dorian Nakamoto)，一个日裔美国物理学家，事实证明，他和比特币的创始人除了姓之外，几乎没有什么共同之处。

用于自我宣传者使用中本聪“；s的名字是激发好奇心的唯一途径。今年早些时候，英美商人约翰麦卡菲宣布他将揭露中本聪“；他承认了自己的真实身份，但他很快就退缩了。

毒梟巴勃罗埃斯科巴的弟弟罗伯托德杰斯埃斯科瓦尔加维里亚已经注册了比特币商标。今年一本涂色书和一本插页书将以中本聪的名字出版。今年5月，中国企业家刘威注册了比特币白皮书的版权只是为了让人们知道任何人都可以注册版权。每个人都可以成为中本聪“quot。

就连最有说服力的人，澳大利亚计算机科学家中本聪也在2015年被中本聪名下的《连线》杂志淘汰了，后来说是真是的。现在也被认为是另一个Faketoshi。

莱特当然知道很多关于比特币及其创造的知识。2016年《伦敦书评》发表的长文里，安德鲁“；奥哈根详细讲述了赖特的故事。他是一位杰出的数学家和程序员。他声称与几个名字经常出现在中本聪传说中的人一起创造了比特币的概念。其中包括密码学家哈尔芬尼和计算机取证分析师戴维e克雷曼(两人都已去世)。

莱特说，莱特和克雷曼在早期发展中隐藏的一百万个比特币的存储委托给了澳大利亚人。因为澳大利亚人认为它“；抓住它们太危险了。由于缺乏现金，他签署了一份商业协议，这使他成为一家致力于密码学发明的新公司的中心，但作为协议的一部分，赖特受到合同的约束，必须证明自己是比特币的创始人。。然而，在关键时刻，他的证明(使用只有中本聪知道的加密密钥)被证明是假的。莱特要么是在关键时刻受到惊吓，要么是在撒谎。赖特是中本聪。他之所以能“；我不承认它很强。他将会意识到由于披露而可能对他采取的行动，以及那些出现在“quot大揭露“quot都在谈论赖特“；很明显的感觉。但他现在臭名昭著。《连线》指出它“quot不再相信莱特可能是比特币的创造者“quot。莱特现在正在演讲。他在讲话中犯了一个事实错误，那些想破坏他的中本聪案的人抓住了莱特。。但每个拒绝比特币社区的人都认为，赖特或任何其他索赔者几乎都透露出，他不愿意将如此巧妙的发明归功于任何人。

正如莱特所说，“quot我和那些因为我而烦恼的人有过太多的对话。。"泰德同意了。他说：“quot的确，如果比特币在高层人士中占有一席之地，它将破坏所有参与者认为自己是参与者的方式。”

有时候，神秘感可能是如此引人注目。因此解决这些问题的前景显然是不受欢迎的。将来记住任何Faketoshis是明智的。

发明比特币的注重隐私的密码学家希望保持身份的神秘性，这并不奇怪。如果你不掩盖它窃听很可能得偿所愿，但政府可以让他们为用这种货币犯下的罪行负责。此外，它的发明者中本聪估计他有大约100万比特币(38亿迪拉姆)，可以在他的税收中寻求。似乎数字货币的成功发明伴随着巨大的责任。

SahilGupta是马斯克SpaceX的前实习生。他正在制造火箭，并把它们发射到外太空。他在媒体网站上推测“中本聪可能是伊隆”。马斯克否认了这一点，尽管正如梅迪指出的，他可能“选择一个别名为”；所以一个男人作为-t”；

不管他是不是比特币的创始人，当特斯拉购买价值15亿美元的虚拟货币时，马斯克看好加密货币。他说这是接受比特币购买特斯拉汽车的一部分。在不久的将来“ot。

然而，在这个过程中，马斯克和特斯拉在2021年2月8日将比特币的价格推高了16%，达到了当时的最高纪录44801美元。

Twitter也考虑投资这种货币。。Twitter财务总监内德西格尔在接受美国消费者新闻与商业频道采访时说：我们已经做了很多初步的思考，如果员工要求用比特币支付，我们应该如何支付员工。”“如果卖家要求用比特币付款，，我们如何向卖家付款，资产负债表上是否需要使用比特币。

作为马萨诸塞州的一名软件开发人员，Andresen和Nakamoto正在合作开发比特币。。据说安德烈森”；的作品与中本聪”；据报道，安德森在2010年离开了这个项目，成为了一名“核心后卫”比特币的开源代码。

为此，有些人认为中本聪没有”；t“离开”，但安德森只是放弃了他的双重身份。

安德森对比特币的了解如此之多，以至于根据一位软件开发商的Twitter页面上的一篇文章，他向美国中央情报局(CIA)提供了上述文章内容的教程，即虚拟货币。他全职在比特币基金会的倡导小组工作，并通过他的网站坚持认为“这是一个“ot错误的假设“要假设早年从事比特币工作的人都很有钱。

安德森否认他是中本聪，而其他项目开发人员说他不是中本聪。

Lehdonvirta是Nakamoto的真实身份。0755到79000的一篇文章里选了他。Lehdonvirta是前芬兰视频游戏设计师。他曾在一个致力于促进网络隐私的芬兰组织的顾问委员会任职。他说他不是；中本聪霸王龙。

LeRoux是一名出生于津巴布韦的犯罪头目，他的目标是创建一个亚马逊的黑市版本。2014年，他被判贩毒、向伊朗出售技术和参与多起谋杀。2020年，他被判处25年有期徒刑。

他也是一个精明的计算机代码作家。埃文拉特里夫，这本书的作者策划者“关于勒鲁和他的罪行，听说在针对比特币的诉讼中提到了勒鲁。。这导致拉特里夫寻找证据将他的书与中本聪联系起来。

拉特里夫在《连线》(连线)中写道：“LeRoux是创造比特币之谜的答案。”但是拉特里夫后来承认大多数证据都可以归因于巧合。

Szabo，美国计算机科学家，专门从事加密货币研究。他曾经创造了一种叫做“比特黄金”但从未投入使用。他理论上的加密货币完全类似于比特币。有人认为这使他有可能成为一个真正的中本聪。但萨博否认了这一点。

纽约大学金融学教授阿斯沃斯达莫达兰(AswathDamodaran)表示，不管纳科莫托是谁，他现在都是亿万富翁。。他保存了超过一百万个比特币。他对这位创始人的低调并不感到意外。比特币是偏执的怪人为偏执的怪人设计的。”

比特币之所以匿名，是因为它基于一个去中心化的系统。比特币是完全独立的，外界无法通过一些核心基础设施将其关闭。比特币的9个发起人是创始人或创始团队“中本聪”比特币的。投资了阿里巴巴和Huobi.com的红杉资本；文克莱沃斯兄弟持有1%的流通比特币。目前市值约上亿美元；德国一家名为UnityInvestment的公司；刘易斯带领私募基金凤凰基金投资比特币；李嘉诚旗下的风险投资基金HorizonsVentures投资BitPay，美国比特币支付公司；BitcoinGrant's组织它会时不时的给人分发比特币；还有著名的中国大妈、名人和风险投资机构的影响力，包括前脸书高级科学家蒋昌浩，前高盛分析师王浩，前脸书执行董事。创始人、合作伙伴ChamathPalihapitiya。

比特币白皮书首次发表于2008年底当时，创建者将其发送给加密邮件列表中的多个收件人。奇怪的是，它的创造者假装是中本聪，并一直隐藏在一个别名后面。

2009年1月3日本文通过挖账本产生了第一张比特币网络，比特币网络由此诞生。在第一篇文章中，他嵌入了一段话：“2009年1月3日，泰晤士报，财政大臣

站在第二次银行拯救的边缘”并告诉了全人类。比特币的诞生意味着传统银行体系开始走向衰落。

很多人认为比特币是来自加密朋克运动的思想融合。Ben早前发表了一篇500字的论文，他在论文中写道：

《比特币白皮书》标度。本精通经济学和计算机编程，并利用这两大优势构建了一个安全可靠的比特币网络。

需要注意的是，在2008年之前，没有以Ben命名的程序员。此外，无论是电子邮件地址还是他使用的网站都无法追查来源。。所以很奇怪，有如此渊博知识的人会选择匿名。

这种匿名的可能原因是

本文试图建立一个去中心化的点对点支付系统。为了避免成为系统真正的领导者，让人们相信他是创造者，他选择了匿名。此外CBSE发布的任何信息都可能被加密货币持有者视为投资建议，并可能导致价格波动。不管创造者愿不愿意，这都可能发生。

莱特币前创始人查理·李说当他澄清他在硬币方面的立场时，他没有“；我不希望这种事情发生。关于reddit，查理李解释说：决定保持匿名以避免所有可能的利益冲突“；本“；的另一个原因；

中的匿名可以解释如下替代货币的创造者很容易将自己置于风险之中。1998年，夏威夷居民伯纳德冯诺豪斯创造了一种叫做自由美元的私人货币。它已经流行了一段时间。但是它的硬币在2007年突然被联邦调查局和特勤局搜查。在2009年的刑事诉讼后，这笔钱被没收，伯纳德冯诺豪斯被判处“制造与美国官方货币竞争的私人货币”。另外，在2007年，一种名为e-gold的数字货币被指控为非法，因为它没有“；没有收集足够的顾客信息。它的主人被判软禁，公司被关闭。政府机构以替代货币逮捕企业家可能是中国的一个因素“；美国决定保持匿名。

每个人都可以使用比特币。。这意味着它可以用来支付合法和非法的服务，以及合法的投标。然而，它一直是黑市上流行的支付方式。。臭名昭著的做市商和黑暗网络运营商罗斯乌布里希特因协助毒品和其他违禁品交易而入狱。

罗斯乌布里希特于2017年12月上诉至美国最高法院。，但仍在狱中。如果本暴露了自己的真实身份，可以推断他可能会面临类似的命运。他会是谁呢？

2016年，澳大利亚程序员中本聪自称来自中国。。他提供了一些证据，但后来发现并不是决定性的，因为可以从书本上公开获得。他还被指控伪造公告和博客帖子来展示他真正的中国版本。例如以太坊创始人维塔利克布特林最近称克雷格怀特为骗子。另一个是哈尔芬尼。他是著名的密码朋克和密码学家。他也是2009年从中国收到比特币的第一人。。他也是下载比特币客户端的第一人。然而，在2014年去世前，哈尔菲尼驳斥了他来自中国的说法。

有人认为著名密码学家尼克萨博可能是本。在比特币推出之前，他设计了分布式数字货币的架构，他称之为比特币。虽然架构一直没动过，但和比特币的设计差不多。这引发了广泛的猜测。但他一再否认。

虽然本#039；他的真实身份可能永远不会被披露，重要的是，该技术的运行不会受到影响。

比特币经常被用作匿名币，因为它可以在不提供任何个人身份信息的情况下发送和接收比特币。然而，比特币本身在大多数情况下并不是100%匿名的。。收发比特币就像作者用笔名发表作品。如果一个作者#039；笔名与他们的身份联系在一起，他们写的任何东西都会与他们联系在一起。对于比特币来说，你的匿名就是你接收比特币的钱包。。涉及该地址的每笔交易都将永久存储在区块链中。如果你的地址和你的真实身份相连，那么每一笔交易都会和你有关，但是有可能做到合理匿名。

匿名购买比特币。

你能做的第一件事就是匿名购买比特币。

第一种选择是用现金购买，以避免完全在线交易。大部分网上交易都差不多，需要你上传身份证。。你可以从自动取款机上用现金购买比特币，或者亲自与卖家见面。关于如何用现金购买比特币的更多信息，请访问“我们用现金购买比特币”。

次佳选择是在VirWox网站上购买。。这并不是真正的完全匿名，因为你需要披露一些信息，但这仍然比大多数需要提供所需银行账户和个人文件的比特币交易要好。

你不#039；这里不需要任何东西。你只需要一个免费账户就可以进行虚拟交易。用这个账户，你可以用另一种货币购买——枚第二人生林登币(SLL)。你有不同的选择来购买林登币，比如PayPal和Skrill。。但是考虑到匿名的一个很好的选择是paysafecard支付，你可以用paysafecard在任何商店购买比特币。用paysafecard，

甚至不用身份证，银行账号，信用卡。你也可以用你的Virwox兑现匿名基金。然后你就可以轻松的把你的第二人生林登币转换成比特币，无需验证。

最后，你可以通过匿名的比特币贷款获得比特币。

根据我们的经验，用信用卡买比特币是不可能匿名的。

virwox-匿名-购买-比特币

混合您的比特币

如果你已经拥有了你的比特币，那么比特币用户可以通过使用混合器将自己的交易与其他用户混合在一起就显得尤为重要，所以比特币混合器也被称为“翻滚”或者“洗衣”。它是一个破坏你和你的比特币账户之间联系的服务器。混合器掩盖了你的比特币从一个地址到下一个地址的流动。虽然比特币混合器不能保证100%匿名，但它提供了非常高的匿名水平。

我们建议您使用高质量的在线混币服务，如比特币混合器或货币混合器，这些服务可以定期为无法与原文链接的用户进行比特币交易。为了进一步加强交易的安全性它们提供了使用两个或更多转发地址和适当时间进行延迟的机会，以便立即删除所有与归档日志相关的事务。也可以用SharedCoin，因为它是免费的，但是有点复杂。此外，如果您使用匿名Tor浏览器，你可以试试Bitcoinfog。

需要注意的是，提供比特币混合服务的诈骗分子很多。

比特币通常存储在一个叫比特币钱包的软件程序中。。如果你的钱包和你的个人信息是可识别的，那么上述信息对你没有帮助。如果你想在使用比特币时保持相当的匿名性，比如为成人网站付费，那么你应该注册一个匿名账户和一个至少有一个钱包的一次性电子邮件地址。

您还可以为每笔交易使用不同的钱包，以避免因多次交易而被跟踪。它’；这就像维护多个独立的身份。。维护多个钱包的一个简单方法是使用一个简单的轻量级软件wallet-MultBit，它允许在一个软件程序上管理多个钱包。

如果你想更匿名，我们建议你做一个比特币钱包。也许在bitaddress.org使用代码更容易。

开源OpenBitcoinPrivacyProject发布了他们第一份关于比特币钱包隐私级别的完整报告。最好最隐蔽的比特币钱包是darkwallet。其次，隐蔽性好的两个钱包是军

械库和菌丝体。

匿名比特币借记卡

E-coin是一家英国公司，推出了可以存储比特币的虚拟和实体VISA借记卡。目前使用这张借记卡要收取少量费用。

您可以订购以美元、欧元和英镑指定的信用卡或借记卡。它需要的是一个有效的电子邮件地址和基本的个人信息来注册。一旦您申请注册借记卡，它将被发送到您的电子邮件地址。但目前E币还没有向美国提供比特币借记卡服务。

您可以使用E-coin信用卡，直到达到限额。你可以得到一张未经验证的卡，用它支付最高2500美元。一旦到了限额，你就得核实身份——身份证或护照扫描件和地址的证明，或者订购一张新卡。如果你喜欢万事达卡，比特币和高级现金借记卡也可以。

比特币交易记录

比特币交易从来都不是真正的匿名，可以通过区块链查询(区块链是一个记录比特币交易记录的综合数据库)。

几乎所有交易都要求您通过发送扫描的个人证书来验证您的身份，您还需要向政府当局报告大额交易。当你使用比特币支付商品和服务时，你需要多次向卖家提供你的姓名和地址。这意味着有人有兴趣跟踪你的交易活动，可以使用你的身份证信息来跟踪你未来的交易活动或研究你以前的交易活动。总之这损害了你的安全和隐私。

中本聪和其他比特币用户如何实现完全匿名是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突中。比特币完全匿名吗？它也面临类似的问题。关注我们，为您服务。